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PROTOKÓŁ Nr 1/2018 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej – odbytej w dniu 3 grudnia 2018 roku.  

Obecni na posiedzeniu członkowie komisji oraz goście zaproszeni wg załączonej listy 

obecności.  

Posiedzeniu przewodniczył Pan Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji. 

Porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.   

4. Ustalenie stawek podatków i opłat na 2019r.  

5. Przygotowanie materiałów na sesję Rady Miejskiej. 

6. Analiza projektu budżetu Miasta i Gminy na 2019 rok. 

7. Sprawy różne.  

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad.1.  

- p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – dokonał otwarcia 1 posiedzenia 

Komisji, stwierdzając quorum, przy którym Komisja może obradować i podejmować 

uchwały.  

STRESZCZENIE OBRAD: 

Ad.2.  

- p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – przedstawił porządek obrad posiedzenia 

Komisji. Zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. Zgłosił wniosek o przeniesienie na 

następne posiedzenie Komisji punktu 6. Analiza projektu budżetu Miasta i Gminy na 2019 

rok.  

Za – 5, p – 0, w – 0    

Komisja przyjęła wniosek jednogłośnie w głosowaniu jawnym.  

- p. Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie porządek obrad 

z przegłosowaną poprawką.   

Za – 5, p – 0, w – 0    

Komisja przyjęła porządek obrad jednogłośnie w głosowaniu jawnym.  

Ad.3.  

- p. Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poprosił o zgłaszanie kandydatur na 

Wiceprzewodniczącego Komisji.   

-p. Piotr Woźniak – zgłosił swoją kandydaturę na Wiceprzewodniczącego Komisji.  

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

- p. Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie kandydaturę 

p.Piotra Woźniaka na Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Za – 5, p – 0, w – 0    

Komisja wybrała p. Piotra Woźniaka na Wiceprzewodniczącego Komisji jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym.   

Ad.4.  

-p.Dariusz Piątek – Burmistrz Miasta i Gminy Skaryszew – zaproponował pozostawienie 

stawek podatku od środków transportowych na poziomie roku 2018, obniżenie średniej ceny 

skupu żyta dla określenia podatku rolnego do kwoty 50 zł za kwintal. Natomiast odnośnie 

podatku od nieruchomości poinformował, iż rozważa zaproponowanie podniesienia stawek 

w stosunku do roku 2018 o ok. 5%, wskaźnik inflacji narastający przez kilka lat, przez które 

stawki nie były podwyższane. Poinformował również o konieczności zajęcia się kwestią opłat 

śmieciowych w związku z wysokim wzrostem ceny odbioru odpadów przez firmę. 

Przedstawiając jednocześnie propozycje zwiększenia opłat śmieciowych w odniesieniu do 

sposobów segregacji odpadów i liczby osób w gospodarstwie domowym.  
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Powyższe propozycje były przedmiotem dyskusji Komisji. Komisja nie wypracowała 

stanowiska w przedmiocie proponowanych stawek podatkowych i opłat śmieciowych.  

-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie następujące 

projekty uchwał dotyczące podatków: 

1) projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla określenia podatku 

rolnego.  

Za – 1, p – 1, w – 3 

Komisja w głosowaniu jawnym nie dokonała rozstrzygnięcia co do opinii w/w projektu 

uchwały z uwagi na równą liczbę głosów „za” i „przeciw”. 

2) projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

(utrzymujący stawki na poziomie roku 2018) 

Za – 2, p – 0, w – 3 

Komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały większością głosów w głosowaniu 

jawnym.  

3) projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych (utrzymujący stawki na poziomie roku 2018). 

Za – 3, p – 0, w – 2 

Komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały większością głosów w głosowaniu 

jawnym. 

 

Ad.5. Przygotowanie materiałów na sesję Rady Miejskiej.  

1) p. Marzena Bienias – Skarbnik Miasta i Gminy Skaryszew – przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2018, udzielając wyjaśnień na zapytania 

członków Komisji.  

-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2018. 

Za – 5, p – 0 , w – 0   

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym.  

2) p. Marzena Bienias – Skarbnik Miasta i Gminy Skaryszew – przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Skaryszew na lata 2018-2025. 

-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Skaryszew na 

lata 2018-2025. 

Za – 5, p – 0 , w – 0   

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym. 

 

3) p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – przedstawił oraz poddał pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2019r.  

Za – 5, p – 0 , w – 0    

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym.  

4) p.Aneta Wilanowicz – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Skaryszewie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego 

programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-

2023. 
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-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały. 

Za – 4, p – 0 , w – 0   (jedna osoba nieobecna podczas głosowania) 

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym.  

5) p.Aneta Wilanowicz – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Skaryszewie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium 

dochodowego uprawniającego do nieodpłatnego przyznania pomocy w formie posiłku, 

świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego 

w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem 

„Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023. 

-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały. 

Za – 5, p – 0 , w – 0    

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym.  

6) p.Aneta Wilanowicz – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Skaryszewie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków 

poniesionych za świadczenia z pomocy społecznej na pomoc w formie posiłku, świadczenia 

pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci 

produktów żywnościowych dla osób i rodzin objętych wieloletnim rządowym programem  

„Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023. 

-p.Krzysztof Chojnacki – Przewodniczący Komisji – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały. 

Za – 5, p – 0 , w – 0    

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie 

w głosowaniu jawnym. 

Ad.6. Sprawy różne. 

-p.Piotr Domagała – zgłosił wniosek o wystąpienie do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 

i Autostrad o wykonanie lewoskrętu na skrzyżowaniach z drogą krajową nr 9 w miejscowości 

Modrzejowice Kolonia, Modrzejowice PGR oraz Bujak.   

Za – 5, p – 0 , w – 0    

Komisja przyjęła wniosek  jednogłośnie w głosowaniu jawnym. 

Ad.7. Zakończenie posiedzenia.  

Na tym zakończono 1 posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji: 

 

Wioleta Barszcz           Krzysztof Chojnacki  

 


